

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Сибирская средняя общеобразовательная школа №1 Омского муниципального района Омской области» (МБОУ «Сибирская СОШ №1»)

Омская область, Омский район, пос. Ростовка, 4

Эссе

Герои невидимого фронта

Название направления: «Так победим!»

(Омичи – участники СВО и помощь от жителей области)

Работу выполнил:

Строганова Мария Ивановна, 10.08.2010г.р.,

7 «А» класс, 13 лет

(Тел. родителей: 8-923-679-75-07

Строганова Надежда Васильевна,

stroganova108@gmail.com)

Руководитель:

Губич Наталья Сергеевна,

учитель русского языка и литературы

тел. 8-923-826-20-10, ngubich.2024@mail.ru

Герои невидимого фронта

(эссе)

*«Пусть знают все, что Русский вечен
И Русский Дух – неистребим!»
Влад Селецкий*

Однажды на каникулах мы с подругой, гуляя по нашему любимому посёлку Ростовка, решили заглянуть в Центральную библиотеку им. Н.П. Разумова, чтобы взять почитать что-нибудь интересенькое. Открываем дверь, заходим – никого.

– Здравствуйте! – громко говорим мы.

– Проходите, проходите, наши Паучки и Кикиморки, – доносится откуда-то издалека. – Чем сегодня будете заниматься? – вышла к нам Светлана Николаевна, заведующая библиотекой.

Мы удивлённо переглянулись и, ничего не понимая, пожали плечами.

Глядя на наше недоумение, Светлана Николаевна, мило улыбнувшись, сказала: «Пойдёмте со мной, я вам всё расскажу и покажу». Она провела нас вглубь библиотеки, в большой зал, а там... кипит работа. Мужчины наносят разметки на материал, делают какие-то выкройки, женщины, дети и подростки, не поднимая головы, не обращая на нас ни малейшего внимания, плетут маскировочные сети для бойцов в зону специальной военной операции.

– Здесь «Паучки» плетут маскировочные костюмы «Леших» и нашлемники, – рассказывает и показывает Светлана Николаевна, словно мы идём по сказочному лесу, – «Кикиморки» плетут зелёные маскировочные сети для боевой техники, чтобы не обнаружил противник, дети усердно крутят ниточки-заготовки для «Паучков», а вы к кому желаете присоединиться?» Поскольку мы в этом деле «новички», то решили примкнуть к группе «Ниточки» и скручивать жгутики для костюма «Леший». Так незаметно прошёл почти целый день, потом второй, третий, четвёртый...

Герои невидимого фронта. Именно так назвала я людей, жителей нашего посёлка, которые ежедневно, не покладая рук, работают здесь, в глубоком тылу, совершая трудовой подвиг, помогая нашим бойцам приближать Победу. Уверена, что без их помощи и участия в общем деле защитникам Родины было бы в разы тяжелее. Я восхищаюсь своими земляками, у каждого из них огромное сердце, а их ценности – настоящие, человеческие, вечные. Они неоднократно доказали и доказывают это своими делами и поступками: чуть больше чем за год непрерывной работы было изготовлено 365 маскировочных сетей, 636 костюмов «Леших» и 1111 нашлемников.

Итак, одной из главных площадок в нашем посёлке Ростовка, где трудятся «невидимые» герои, является Центральная районная библиотека имени Николая Павловича Разумова, нашего поэта-земляка. Под чутким руководством заведующей библиотекой Светланой Николаевной Гладышевой ведётся кропотливая работа по изготовлению маскировочных костюмов «Леших» и нашлемников.

Изначально процесс изготовления сетей, нашлемников и «Леших» был непонятен. С помощью подручных средств, методом проб и ошибок совершенствовалась технология изготовления и осуществлялся подбор материалов, можно было бы сказать, что на данный момент процесс работы полностью отлажен, однако и по сей день вносятся коррективы в плетение, разрабатываются новые технологии, более прочные способы плетения маскировочных сетей. «Наши Паучки и Кикиморки», – так ласково называет жителей посёлка Ростовка Светлана Николаевна. А они плетут и плетут «кружева», «паутинки» для своих сыновей, братьев, мужей, отцов. Герои невидимого фронта...

Ежедневные отчёты Светланы Николаевны в чате группы «Масксети Ростовка», чуткое, внимательное отношение ко всему процессу, благодарность за проделанную работу никого не оставляют равнодушным.

Некоторые люди помогают деньгами, благодаря этому закупаются материалы: сети, ткани, мешковина, парафин для окопных свечей и многое другое, чтобы процесс был непрерывным. Также регулярно в Ростовке, в школе, Доме культуры, где тоже организована работа по плетению масксетей, проводятся различные акции в поддержку наших военных. Жители посёлка очень живо откликаются на такие действия, принося в пункты сбора гуманитарную помощь.

Письма, которые мы всей школой постоянно пишем нашим солдатам в зону СВО, помогают поддерживать их боевой дух, напоминая о том, что они не одни, всех очень сильно ждут дома. Мы всегда рядом, ведь, как известно, своих не бросают. Светлана Николаевна всегда говорит нам: «Любая помощь сейчас нужна и важна, как никогда. Она бесценна. В наших силах любыми способами поддержать тех, кто сейчас сражается на передовой за нашу спокойную жизнь и мирное небо».

В последнее время я прихожу в библиотеку не только, чтобы взять интересную книгу и почитать дома, но ещё остаюсь обязательно помочь и сделать всё, что в моих силах на благо Родины, встать в один строй с Героями невидимого фронта.